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特
定　

町
で
は
、
昨
年
9
〜　

月
に

10

か
け
て
、　

〜　

歳
の
せ
た
な

40

69

町
国
民
健
康
保
険
加
入
者
で
、

平
成　

年
度
の
特
定
健
診
を
受

22

け
て
い
な
い
方
を
対
象
に
、
ア

ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し
ま
し
た
。

　

多
く
の
皆
さ
ん
か
ら
回
答
を

い
た
だ
き
、
結
果
が
ま
と
ま
り

ま
し
た
の
で
、
そ
の
一
部
を
お

知
ら
せ
し
ま
す
。

　

回
答
者
の
う
ち　

％
は
女

58

性
、　

歳
以
上
の
方
が　

％
強

60

60

を
占
め
、　

歳
代
は　

％
未
満

40

10

で
し
た
。
ま
た
職
業
別
で
は
有

職
者
が　

％
、
無
職
や
家
事
専

59

業
は　

％
で
し
た
。

41

　

「
特
定
健
診
を
ご
存
知
で
す

か
？
」
（
図
虚
）
に
は
、
約　

％
70

の
方
が
「
知
っ
て
い
る
」
と
答
え
、

「
特
定
健
診
を
知
っ
た
方
法

は
？
」（
図
許
）
に
は
、「
町
広
報

紙
」
が
多
く
、
毎
年
郵
送
し
て
い

る
「
受
診
券
に
つ
い
て
ご
存
知
で

す
か
？
」（
図
距
）
に
は
、「
知
ら

な
い
」
と
回
答
し
た
方
が
多
い
と

い
う
結
果
で
し
た
。

　

「
今
年
度
特
定
健
診
を
受
け
ま

す
か
？
」
に
は
、
回
答
者
の
約　
33

％
が
「
受
け
る
」
と
答
え
、
3
人

に
1
人
が
受
診
を
希
望
す
る
と

い
う
結
果
か
ら
、
皆
さ
ん
に
対

し
て
健
診
の
お
知
ら
せ
を
し
ま

し
た
。

　

「
受
け
る
と
答
え
た
方
の
理

由
」（
図
鋸
）
に
は
、「
健
康
状
態

の
チ
ェ
ッ
ク
」
や
「
年
齢
か
ら
」

「
病
気
を
み
つ
け
る
」
が
多
く
を

占
め
、
自
分
自
身
の
判
断
に
基

づ
く
理
由
が
上
位
を
占
め
、「
受

診
券
が
届
い
た
か
ら
」
や
「
誰
か

に
勧
め
ら
れ
た
か
ら
」
と
い
う
理

由
は
低
い
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

　

反
対
に
「
特
定
健
診
を
受
け
な

い
」（
図
漁
）
と
答
え
た
方
の
約

　

％
が
「
医
療
機
関
で
受
け
て
い

57る
か
ら
」
で
あ
り
、「
特
定
健
診

を
知
ら
な
か
っ
た
」
は
約
3
％
で

特
定
健
診
の
こ
と

メタボ健診
診
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す

身
近
な
場
所
で
の
希
望
が
多
く

あ
り
ま
し
た
。

図虚

図距図許

し
た
。

　

健
診
を
受
け
や
す
い
方
法
へ

の
意
見
は
、
時
間
（
短
時
間
で
受

診
）
や
時
期
（
冬
期
間
な
ど
）、

図漁 図鋸

対象者 1,325人
回答者    612人
回収率    45.9％

 健康状態チェック

 年齢からみて

 病気を早く見つける

 生活習慣の見直し

 お金がかからない

 受けてみようと思う

 受診券が届いたため

広報紙やチラシなどから

 家族等から勧められる

 推進員から勧められる

 町職員から勧められる

 医師から勧められる

 特に理由はない

 何となく

 その他

 無回答

 何となく

 その他

 無回答

 町広報紙

 無回答

 町ホームページ

 その他

 町職員から

 口コミ

 新聞テレビ

 推進員から

 回覧チラシ

 受診券（通知）

 医療機関で受けている

 今のところ健康だから

 結果が不安

 知らなかった（知らない）

 希望の検査がない

 必要性を感じない

 わかると医療費心配

 特に理由はない

 お金がかかる

 内容がわからない

 健診に時間がかかる

 めんどう

 職場で健診を受けている

 時間がとれない

 無回答

実施時間がよくない

 効果はっきりしない

 その他

 場所が遠い

 検査に不安がある

 無回答

 無回答

 知っている

 知らない
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59.5%

69.8%

6.1%
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こ
れ
か
ら
も
皆
さ
ん
の
健
康
生
活
を
お
手
伝
い
し
ま
す

　

今
回
の
特
定
健
診
ア
ン
ケ
ー

ト
は
、
受
診
者
の
皆
さ
ん
の
現

状
を
明
ら
か
に
し
、
受
診
率
の

向
上
を
図
る
こ
と
を
目
的
に
実

施
し
ま
し
た
。

　

未
受
診
者
の
現
状
は
、
病
院

に
定
期
通
院
し
て
い
る
方
が
多

い
こ
と
、
特
定
健
診
は
知
っ
て

い
て
も
受
診
券
は
知
ら
な
い
こ

と
、
健
診
を
受
け
る
（
行
動
を

起
こ
す
）
た
め
に
は
自
分
な
り

の
動
機
付
け
が
重
要
な
こ
と
な

ど
、
今
後
受
診
率
を
向
上
さ
せ

る
た
め
に
必
要
な
情
報
を
得
る

こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

　

ま
た
、
健
康
へ
の
関
心
や
日

常
生
活
か
ら
も
、
様
々
な
こ
と

を
知
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

　

今
後
は
こ
れ
ら
を
活
か
し
た

保
健
事
業
を
考
え
、
よ
り
皆
さ

ん
が
健
康
で
生
活
で
き
る
よ
う

支
援
し
て
い
き
た
い
と
思
い
ま

す
。

　

ア
ン
ケ
ー
ト
に
ご
協
力
い
た

だ
き
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま

し
た
。

健
康
の
こ
と

普
段
の
生
活
の
こ
と

　

食
生
活
で
は
、
食
事
の
時
間

や
回
数
、
外
食
・
間
食
の
回
数
、

食
べ
る
内
容
等
を
多
く
の
方
が

気
に
し
て
い
ま
し
た
。

　

運
動
で
は
、
継
続
し
て
い
る

方
が
約　

％
と
少
な
い
で
す

２５

が
、
な
る
べ
く
体
を
動
か
す
よ

う
に
し
て
い
る
方
が　

％
近
く

60

を
占
め
ま
し
た
。

　

休
養
で
は
、「
睡
眠
で
休
養
が

と
れ
る
」、「
休
み
の
日
は
楽
し

く
過
ご
し
て
い
る
」、「
休
み
の

日
は
無
理
せ
ず
過
ご
し
て
い

る
」
方
が
そ
れ
ぞ
れ　

％
を
超

60

え
て
お
り
、「
疲
労
が
重
な
っ
た

と
き
に
は
仕
事
を
休
ん
で
い

る
」
方
は
約　

％
と
少
な
い
結

45

果
と
な
り
ま
し
た
。

　

心
の
健
康
で
は
、「
生
活
へ
の

メ
リ
ハ
リ
が
な
い
」
や
「
趣
味

が
な
い
」
が
約
半
数
お
り
、「
落

ち
込
ん
だ
り
、
眠
れ
な
い
こ
と

が
あ
る
」
も
約　

％
を
占
め
、
回

36

答
者
の
３
人
に
1
人
が
、
落
ち

込
ん
だ
り
眠
れ
な
い
と
感
じ
て

い
ま
し
た
。

　

ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
で
は
、「
メ

タ
ボ
リ
ッ
ク
シ
ン
ド
ロ
ー
ム
を

知
っ
て
い
る
」
や
「
規
則
正
し

い
生
活
を
心
が
け
て
い
る
」
と

答
え
る
方
は
多
か
っ
た
が
、「
体

重
や
血
圧
に
気
を
つ
け
て
い

る
」
は　

％
強
と
さ
ほ
ど
多
く

50

あ
り
ま
せ
ん
で
し
た
。

　

　

「
自
分
の
健
康
や
健
康
増
進
に

関
心
が
あ
り
ま
す
か
？
」（
図
禦
）

に
は
、
約　

％
が
「
あ
る
」
と
回

88

答
、
「
現
在
の
健
康
状
態
」
（
図

魚
）
に
つ
い
て
は
、「
ま
あ
健
康
」

「
と
て
も
健
康
」
を
合
わ
せ
る
と

約　

％
の
方
が
健
康
と
感
じ
て

74
い
ま
し
た
。

　

「
現
在
又
は
こ
こ
1
年
間
に
医

療
機
関
へ
通
院
し
て
い
ま
す

か
？
」
に
は
、
約　

％
の
方
が
通

69

院
し
、
そ
の
う
ち
高
血
圧
で
の

通
院
が　

。
1
％
で
し
た
。

46

　

「
健
康
の
た
め
に
何
か
し
て
い

ま
す
か
？
」
に
は
、
約　

％
の
方

40

が
「
し
て
い
る
」
と
回
答
し
、
約

　

％
の
方
が
「
今
後
し
た
い
」
と

22の
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

　

「
健
康
の
た
め
に
し
て
い
る
こ

と
は
？
」
（
図
亨
）
の
内
容
と
し

て
、
約　

％
の
方
が
「
栄
養
（
食

60

事
）
」
、「
運
動
」
は
約　

％
、「
休

54

養
（
睡
眠
）
」
は
約　

％
で
し
た
。

40

   
一
方
、
「
何
か
し
た
い
が
、
し

て
い
な
い
」
と
い
う
方
の
理
由
は

「
や
っ
て
も
続
か
な
い
」
が
約　
40

％
、
「
思
っ
て
い
る
だ
け
」
が
約

　

％
、
「
き
っ
か
け
が
な
い
」
が

38約　

％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

25

図亨

図魚 図禦

　

ア
ル
コ
ー
ル
は
、「
休
肝
日
が

な
い
」
方
や
「
1
回
の
量
が
1
合

以
上
」
の
方
も
お
り
、
た
ば
こ
に

つ
い
て
は
、
吸
っ
て
い
る
方
の

半
数
以
上
が
や
め
た
い
と
思
っ

て
い
ま
し
た
。

 栄養（食事）

 無回答

 禁煙（節煙）

 その他

 アルコール控える

 余暇の充実（ストレス解消）

 休養（睡眠）

 運動

 規則正しい生活

 口や歯の衛生

 無回答

 ある

 無回答
 健康ではない

 まあ健康

 とても健康

 あまり健康

 でない

2.8%

88.4%

8.1%

0.5%
6.5%

19.1%

65.8%
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